

财经现场 AIJINGXIANCHANG

物价不具备大幅上涨基础

油价“四连涨”、食品价格涨幅连续4个月扩大... CPI涨幅创近7个月新高... 近期,与居民生活密切相关的物价有所上涨...

1.7%和3.8%,8月份二者涨幅扩大至9.0%和4.3%... 主要受食品价格上涨的带动,当月食品价格同比上涨3.6%...

根据国家统计局数据,9月份非食品价格同比上涨2.2%... 猪肉价格涨幅高,10月通常会有一定幅度下降...

赵超勇认为,当前CPI涨幅扩大的因素主要是一些季节性的短期因素... 这些因素在未来几个月很难给价格上涨带来压力...



菜肉价格季节性上涨

农业农村部10月19日发布的数据显示,三季度,“菜篮子”产品、猪肉价格均持续上涨... 9月份,农业农村部监测的28种蔬菜全国平均批发均价每公斤4.32元...

猪肉等食品价格的上涨成为9月份CPI上涨的重要推手... 国家统计局城市司高级统计师刘国庆介绍,食品价格上涨2.4%,影响CPI上涨约0.46个百分点...

指出,今年5月之后CPI涨幅持续上升,主要是食品价格和原油价格拉动,然而核心CPI涨幅并未明显上升... 因此,目前物价运行整体稳定,不存在通胀压力...

全年在3%以内问题不大

赵超勇认为,当前CPI涨幅扩大的因素主要是一些季节性的短期因素... 这些因素在未来几个月很难给价格上涨带来压力...

人性压力增大的过程中,积累了不少有效做法... 比如保障民生类燃料用油、对基础设施行业保供稳价等... 毛盛勇指出,从非食品因素来看,中国整体供给能力比较充裕...

中国人民大学财政金融学院副院长赵超勇分析,今年三季度蔬菜价格整体呈现季节性上涨的走势... 7月份环比、同比分别上涨15.2%...

核心CPI处近两年低位 摩根士丹利近日发布的报告指出,9月中国CPI同比涨幅扩大

“黑油”流淌在环保督查之外 每年百亿元税收流失



随着成品油零售价格持续走高,不少违法分子顶风作案,干起了非法销售成品油的“买卖”... 记者在我国多地采访发现,俗称“自流黑”的自有油罐车、流动非法加油车、黑加油站点的加油站,每年造成超过百亿元的税收流失...

2520元/吨。中石化江苏分公司零售中心副经理岳岳介绍,徐州、淮安、连云港等靠近山东地区的地区,市场压力严重... 徐州就有超过16座加油站点的零售价格低于4.8元/升...

判的数据表明,2016年全广西成品油销售约1060亿元,入库税收为25亿元... 但非法成品油销售对正规油品冲击巨大,预计为16万吨,税收损失总额超过3.3亿元...

从税收结构上看,2009年和2015年两次提高成品油消费税之后,消费税占成品油企业需缴纳税费总额的比重超过90%... 进一步刺激部分企业“变票避税”的需求...

长期以来,我国各地对成品油市场的“环保督查”力度远不及对土壤、水源、固体废物污染的督查力度... 而非成品油在加工、批发、销售、使用的整个链条存在“监管薄弱地带”...

杂、更深远的问题。” 从目前我国各地环保督查的角度来看,对土壤、水源等污染源的调查力度较大,但对低空排放油气污染督查力度不足... 大量劣质非法成品油在城乡基层销售,随废气排放到空气中...

中石油、中石化、中中海油等全国企业和规范民营企业的口径统计,地下黑油销售链条每年给我国税收造成的损失将超过百亿元。

通过“变票”偷逃巨额税款 地炼企业、民营加油站、用油企业利用税收体制改革后的“监管漏洞”,采用大量虚开原油及衍生品、少量正规销售的方式,形成了一条“一条龙”的成品油销售体系...

安全隐患一触即发 一方面是大量非法成品油流入零售终端市场,造成国家巨额税收流失;另一方面,非法成品油销售的各种窝点,非法改装油罐车存在巨大的安全隐患...

在近日多部门联合打击过程中,广西藤县和平镇新开业的石桥加油站被发现无营业执照、零售许可证、危险化学品经营许可证等相关资质... 其销售油品连国三油品标准都达不到...

我国各地相继出现民营加油站零售价格与成本价格“倒挂”的状态... 2018年6月,广西北海0号柴油批发均价为6900元/吨,按密度0.85折算加上吨油费用,批发成本为6.12元/升... 中石油的零售价格为7.11元/升...

黑油产业链导致税收损失超百亿元 记者采访发现,导致地炼企业、销售终端能够在零售与成本“严重倒挂”情况下,仍然能够赚取高额利润的关键,就在于通过一整套“透视链条”,使“两不开票”交易的成品油流向市场...

多位从事财税科学研究的专家学者、公安机关办案人员、检察人员分析认为,成品油和燃料油都需要征收消费税,原油不需要... 这就意味着地炼企业可以直接大量进口原油,但加工、销售环节大幅减少或空白,转为地下营销方式...

安监局负责人介绍,非法窝点、非法加油站、非法改装的车辆,均为“三无”状态,无消防防静电措施,无消防器材,安全隐患巨大... 北海、钦州、玉林的非正规油罐车存放在室内,封闭空间一旦油气混合比达到临界状态,就会发生爆炸...



江苏省环保厅大气环境管理处处长刘晓雷说:“从近几年的监测记录来看,江苏省降水酸度和酸雨酸度有所增加,大气环境治理面临复杂、更深远的问题。”

据估算,徐州、淮安、连云港三地去年成品油不开票交易规模达30万吨,交易额约15亿元,造成的税收损失可达数亿元。

这种“变票”操作能够漏缴大量税款,在暴利驱使下部分地炼企业不惜铤而走险。从税收结构上看,2009年和2015年两次提高成品油消费税之后,消费税占成品油企业需缴纳税费总额的比重超过90%...

用“大数据”+“区块链”完善监管 中石油销售部门负责人以及公安、环保系统干部建议,“环保风暴”应全面整合环保、工商、税务、征信、公安、消防等多部门力量,对屡屡突破“环保底线”“偷逃税款”“安全隐患严重”的非法成品油市场进行综合打击...